



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 988

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 9 iulie 1988

Miine, pe traseul de la Moreni

## CONCURS INTERNAȚIONAL DE MOTOCROS

Ajunși la etapa finală (a IV-a), prestigioasa competiție internațională dotată cu trofeul „Cupa Prietenia” la motocros, ediția 1988, își va derula ultimele secvențe duminică pe traseul de la Moreni, în organizarea Federației Române de Motociclism în colaborare cu asociația Automecanică și organele locale cu atribuții în activitatea sportivă. Și-au anunțat participarea reprezentativele la clasele 250 cmc-seniori și 125 cmc-tineret din 6 țări. Printre oaspeți se află motocroșiști cu nume de primă mărime în arena internațională. La startul celor două probe aliniindu-se aproape 50 de specialiști ai genului.

Tara noastră va alinia două echipe alcătuite din tineri alergători selecționați pe temeiul ascensiunii lor valorice în Campionatele individuale, încheiate duminică la Cimpina.

„Pentru sportivii noștri, ne-a spus noul antrenor coordonator al echipelor naționale, Georgiu Mormocea Cupa Prietenia este o competiție formativă de lansare a elementelor înzestrate în practicarea motocrosului. Așa cum s-a comportat la testele de până acum, Florian POP, în progres pe zi ce trece, credem că va ști să facă abstracție de faima adversarilor și să-și demonstreze la maximum talentul. De asemenea, avem toate motivele să privim cu încredere evoluțiile colegilor lui de promoție, Paul Schmidt, Dorin Titilencu, Ionel Bogdan și Csaba Tompa, piloți care se află în primul an de seniorat sau n-au depășit vârsta de 20 de ani, chiar dacă concurența va fi foarte puternică” lar medicul lotului reprezentativ, dr. Ion Poenaru, a ținut să adauge: „Din investigațiile pe care le facem cu regularitate reiese că tinerii noștri piloți pot face față solicitărilor maxime, ei având o bună capacitate de efort”.

Pregătirile motocroșiștilor noștri s-au încheiat, selecționabili efectuând, cu sîrguință, un program de

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Regata Pitești la caiac-canoe

## ECHIPAJELE ROMÂNIEI S-AU IMPUS ÎN PRIMA ZI DE CONCURS

PITEȘTI, 8 (prin telefon). Vineri, la baza nautică Bascov, au început întrecerile din cadrul Regatei internaționale Pitești la caiac-canoe, concurs la care participă sportivi din Belgia, Bulgaria, R. P. Chineză, R.D. Germană, Polonia, U.R.S.S. și România. Cel prezenți la această primă reuniune au urmărit, în ciuda vremii caniculare, numeroasele și ambițioasele curse din serii (programate dimineața) și recalificări (disputate după-amiază), cele mai bune echipe calificându-se în semifinalele probelor de 500 și 1000 m. A fost o zi plină, cu zeci de echipe la start, cu lume multă în dreptul modernului turn de sosire, cu organizatori la înălțime.

Sigur, lupta, toată această mare risipă de forțe, s-a dat pentru ocuparea unui loc în etapa superioară a competiției. Ea va continua miine (n.r. azi) pentru obținerea „unui culoar” în finalele celor 13 probe. În general, favoriții s-au impus în cursele respective.

La canoe simplu 500 m, Aurel

Macarencu, multiplul nostru campion, a evoluat în prima serie a întrecerilor eliminatorii. El a câștigat, fără să forțeze, cursa (2:02,58), calificându-se direct în semifinale, alături de următorii doi clasati: Dirk Weingart (R.D.G.) 2:03,53 și Igor Radomiski (U.R.S.S.) 2:06,29. Au mai cucerit dreptul de a evolua în semifinalele acestei probe, din seria a II-a: Klaus Strehle (R.D.G.) 1:59,28, Vasile Conradt 1:59,70, Mikail Slivinski (U.R.S.S.) 2:04,39, iar din seria a III-a: Iuri Gertik (U.R.S.S.) 2:02,34, Petru Zgurschi 2:03,33 și Blagovest Stoianov (Bulgaria) 2:06,13.

O comportare bună au avut și Daniel Stoian, Angelin Velea, echipaj medaliat cu aur la C.M. de la Montreal. Ei s-au aliniat la startul probei de caiac dublu 500 m (seria I), încheind cursa în 1:36,27. În urma lor: Thomas Gahme, Olaf Schen

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 4-a)

## O „VEDERE” MICĂ-MICĂ DE LA MARE...

Căldură toridă, o dozoare din acelea de-ți vine să-ți faci vînt cu... ventilatorul. Întrebarea leitmotiv a devenit „cite grade arată acum termometrul?”; sau „cum o fi în Sahara?” Șoferul troleibuzului 41, care ne duce de la gara Constanța la Mamaia, oprește constincios la toate stațiile și... țîșnitoarele. Se coboară în grup, ca din mocăniță, iar jetul de apă este căutat cu aviditatea ciclistilor într-o cursă de fond.

Locul cel mai aglomerat a devenit, bineînțeles, plaja sau, și mai bine, apa mării. Într-acolo ne vom îndrepta, așadar, în căutarea eroilor reportajului nostru. Avem de unde alege peste tot se joacă volei, fotbal, bicepsii sînt testați la inele sau la bară fixă.

Înutil să mai precizăm că reprizele de efort sînt intercalate cu dese și înviorătoare imersiuni. Și de cite un suc rece, la una din tonetele presărate de-a lungul falezei. Într-un asemenea time-out îi abordăm pe Ion Dumitru și Gheorghe Afloarei, amîndoi muncitori la I.M.G.B. „V-am remarcat adineauri în postură de iscusiți voleibaliști”. „Ne veti putea întîlni și miine, și peste două zile, pe toată durata concediului” — vine răspunsul. Prima siluetă familiară întîlnită a fost cea a fostului „tunar” al naționalei de handbal, Ștefan Birtalan. Lîngă el — handbaliștii Stelei, aflați la ora zilnicului cros. Următorii eroi ai reportajului nostru vor fi... eroine. Mai precis, gimnastele renumitei

### REPORTAJ de sezon

scoli de profil din Deva, aflate aici la pregătire sub conducerea antrenorei Marilena Neacșu și a coregrafului Leon Cosma (nimeni altul decît soțul Mariei Cosma, antrenorea lotului olimpic). Se aleargă, se aleargă zdravăn, cu un ochi la cronometre și cu altul la...

Sorin SATMAR

(Continuare în pag. 2-3)

## 23-24 iulie: „CUPA STEAUA” LA FOTBAL, CU TREI INVITATE DE PESTE HOTARE

Și în acest an, clubul STEAUA organizează un important turneu internațional de fotbal, dotat cu „CUPA STEAUA”. Și-au anunțat participarea, alături de formația gazdă, trei echipe de peste hotare: PARTIZAN BELGRAD (IUGOSLAVIA), DEN BOSCH (OLANDA) și RACING JET (BELGIA). Turneul va avea loc în zilele de 23 și 24 iulie, în Capitală, după programul prezentat alături.

Deci, față de prezențele din turneul de anul trecut, remarcăm revenirea, la atractiva competiție, a fotbalistilor olandezi de la Den Bosch. Ei au terminat pe locul 7 în campionat, după o comportare apreciată; punctaj egal cu celebra Feyenoord și o creștere valorică remarcată de toată presa din „țara lalelelor”. Celelalte două echipe oaspete sînt noutăți: Racing Jet Bruxelles pregătește cu toată atenția noul sezon în care ținteste reintrarea pe prima scenă. Cit privește pe Partizan Belgrad, ea a făcut unul dintre cele mai bune parcursuri de campionat, terminînd pe locul al treilea, la egalitate cu formația de pe locul al doilea (Velez Mostar) și doar la un punct de formația campioană, Steaua Roșie Belgrad. Echipa iugoslavă va fi

23 IULIE: DEN BOSCH - PARTIZAN  
STEAUA - RACING JET  
24 IULIE: Învinsule între ele  
Învingătoarele între ele

prezentă în noua ediție a întrecerilor intercluburi din Europa, în Cupa U.E.F.A. Alături de ele, campioana noastră,

Steaua, începe — prin turneul de la 23 și 24 iulie — seria partidelor de verificare în vederea noului sezon.



Secvență dintr-o bună evoluție a Flacărei Moreni la București (2-2 cu Rapid în Giulești); Nistor (nr. 4) în dispută cu Tîră. Foto: Eduard ENEA

## O inițiativă valoroasă, demnă de atenție:

### CENTRUL DE „PRESTĂRI SERVICIILOR SPORTIVE”

Trecem pe impunătorul pod de peste Argeș — venind de la București pe „șoseaua veche” — pentru a intra în Pitești. Pe stînga, în frumoasa luncă a Argeșului, privirile ne sînt atrase de Bazinul olimpic, dar și de o altă construcție, situată în preajmă, interesantă din punct de vedere arhitectonic. „O unitate originală de prestări servicii sportive” — ni se explică lapidar. Pare interesant, motiv pentru care, deși n-am venit în Pitești pen-

tru aceasta mergem s-o cunoaștem...

Citîm, la eleganta intrare din frumosul edificiu: „Unitate prestări servicii sportive”. Ne spune președintele cooperativei meșteșugărești „Prestarea” din localitate — Virgiliu Cristea — ce ne întîmpină: „Așa așa, mai pe scurt, cum trebuie pe o firmă. De fapt numele exact este: Unitate mixtă de prestări servicii cu caracter sportiv”. Ne așezăm în două fotolii mari din hol și

începem discuția plecînd de la întrebarea: „Dar cum v-a venit ideea?”. Simplu, ni se răspunde. Preocupați de extinderea prestărilor, de a găsi mereu noi activități, legat de sarcina noastră permanentă a diversificării ne-am gîndit și la... sport. Nu-i acesta, oare, foarte căutat? Discuții, proiect, găsirea unui constructor,

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Divizionarele A de fotbal

la ora bilanșului

SPECTACULOSUL  
SALT CALITATIV  
AL FLĂCĂREI MORENI

(în pag. 2-3)

## COPIII NOȘTRI ÎNOATĂ!

În fiecare vară, și cu atât mai mult în aceasta, toropită de arșiță, copiii noștri tău cu asalt strandurile, pentru a se răcori și pentru a învăța să înoate. Imaginza alăturată, realizată de fotoreporterul nostru Aurel D. Neagu la Strandul Tineretului, din Capitală, surprinde un aspect de la o lecție de inițiere, condusă de antrenorea Adriana Bartos și de instructoarea Mihaela Alverescu



# La sfîrșit de săptămină...

## SPORTURI LIBER ALESE ȘI (multe) EXCURSII

Se știe că, pentru elevi, vacanța e abia la început, că frumoasele ei zile (și sportive) stau să vină și, desigur, vor veni, cu multă, foarte multă mișcare, cu drumuri mai lungi sau mai scurte (la munte, la mare...), cu bucurii și atît de dorite victorii și pe terenurile de tenis, de volei, de baschet, de (bineînțelese!) fotbal, cu alergări pe diferite distanțe, cu... Dar să nu spunem chiar totul despre ce va fi.

Să ne referim, totuși, concret la cîteva acțiuni sportive organizate, la acest sfîrșit de săptămină, în Capitală. Mai întîi să menționăm că se află în plină desfășurare faza pe asociație a „Cupai Eliberării”, amplă acțiune a sportului pentru toți, antrenînd mii de tineri și, în general, de oameni al muncii din întreprinderile și instituțiile bucorștine. Practic, sîmbătă și duminică, mișcă între arenele din diverse sectoare sînt deschise special celor înscriși în întrecerile dotate cu trofeul amintit. Un mare număr de

iubitori ai turismului, din inițiativa comitetelor U.T.C. și sindicale, își vor petrece zilele sfîrșitului de săptămînă ca „parteneri de excursie”, plecînd în zone montane, pe Litoral sau în Delta, fie cu „trenurile tinerețului”, fie cu „autocare ale frunțășilor în producție”.

Cît despre școlari, ca să revenim la ei, să reamintim că, pentru toți cei dorinți să facă sport și să se recreze, pe raza Capitalei au posibilitatea de a practica una din disciplinele preferate în cadrul celor 13 de centre și cluburi de vacanță, cu program zilnic și de vîră. Și, pentru că e căldură mare de mai multe zile, și adăugăm că toate bazinele de înot ale societăților sportive de performanță vă așteaptă să veniți și cu copiii d-voastră, arînd organizate, pe întregul teritoriu, ca în fiecare sîmbătă sau duminică să înceapă. De cele mai multe ori așa începe și practicarea unui sport special de vîră și — avem amintiri de exemplu — și drumești spre performanță.

## O „VEDERE” MICĂ-MICĂ DE LA MARE...

(Urmare din pag. 1)

impresia artistică. „Să nu uităm — ne spune Marilescu — există o școală a alergării și în gimnastică. De pildă la sărituri, în ochii arbitrelor are importanță și eleganța alergării pînă la aparat”. Gioișciuc care zoresc acum pe plaja de la „Riviera” sînt încă departe de gloria predecesoarelor lor, ele formînd deocamdată epilonul ce s-a impus la categoria a IV-a. Dar știa de pe acum foarte bine că vor putea

sigur că vitalitatea scenică, tumultul temperamental impresionant personajelor sînt — ca și în sport — rodul unui antrenament susținut. Cu sportul, cu exercițiul fizic practicat într-o formă sau alta, vrem să ne întîlim profundămintea la Mamaia. Ceea ce nu a făcut abia să confirmăm spusele directorului concursului al Centrului de turism G.N.T. Litoral, Pomeniu Dumăneșcu: „Sînt bine că zilele de vacanță presupun mult, foarte mult efort fizic, efort fizic constant, efort fizic constant care mai mult modalitate de recuperare, de împlinire a desideratului principal al unui concediu. Cu aceste gânduri, de satisfacere a tuturor dorințelor oamenilor muncii noștri în Mamaia, am acordat o mare atenție bunei întîlniri a celor patru baze de tenis existente în stațiune, a pistelor de bowling, a placinderii de pe lîngă hoteluri, a celor trei tobogane scurte, a celor 12 instalații de masină, de amplasat de buna vedere a parcurilor de hidroscandale sau a piscinelor de practicare a schiului artistic. De asemenea, pe plajă sînt amplasate numeroase aparate de gimnastică”. Cu grație personajului îndrăgît care avea în față în stațiune, sînt foarte interesante și interesante o călătorie scenică de la Mamaia, de cealaltă parte a fișiei de pămint pe care este așezată Mamaia, deci pe lacul cu apă dulce, alunecă vijelios șalupe remorcînd schiori. Intr-o asemenea maestră a voluntar pe apă o recunoaștem pe actrița Olga Tudorache, semn



O superbă piramidă a copilăriei, a grăției, clădită la Mamaia de gimnastele renumitei școli de... compioane din municipiul Decei

Foto: Nicolae PROFIR

să ajungă pe culme, să ducă mai departe faima gimnasticii noastre numai prin multă, foarte multă muncă. Prinț-o trudă ce nu ține cont de anotimp, de mercurul termometrelor... Puțin mai departe, la „International”, este fieful fotbalistilor. Zărim pe rivind cițiva jucători de la Universitatea Craiova, cițiva dinamoviști, ia-tă-i și pe Lăcătuș, Stoica și Hași inconjurîndu-l pe Anghel Iordănescu. Plaja se gîstește progresiv în zonele ei laterale, se aglomerîndu-se în jurul acestor îndrăgiiți protagoniști ai gazonului. E vremea scurtei vacanțe fotbalistice, traumatismele inerente unui greu sezon competițional sînt binefăcător mîngiate de nămol, de razele

ta? — ride Gheorghe Constantin. „Nici nu era prea greu, stimate profesore. V-au trădat... înconfundabilele dumneavoastră picioare. Deci? „Noutăți la noi în echipă? Nu știu nimic, poate îmi spuneți dumneavoastră...”. Este clar, mai degrabă aflăm ceva de la del-finul Dolly, ale cărui evoluții le aplaudă frenetic un grup de copii veniți din tabăra de la Năvodari, decît de la un antrenor de fotbal... În imediată vecinătate, de cealaltă parte a fișiei de pămint pe care este așezată Mamaia, deci pe lacul cu apă dulce, alunecă vijelios șalupe remorcînd schiori. Intr-o asemenea maestră a voluntar pe apă o recunoaștem pe actrița Olga Tudorache, semn

## „Cupa ICEMENERG”

la modelism feroviar

## O COMPETIȚIE CU VIRTUȚI EDUCATIVE

Sala de expoziții a „Ansamblului Artistic Rapsodia Română”, imediat după festivitatea de premiere la „Cupa ICEMENERG” la modelism feroviar, ediția I. Atmosferă destinsă, se schimbă impresii și felicitări, sînt menționate noi proiecte, noi modalități de lucru și colaborare între participanți. Competiția pare că și-a atins obiectivele. În primul rînd datorită expozițiilor care au prezentat excelente machete de material rulant, diorame feroviare statice și funcționale, construcții feroviare, colecții tematice de aer, auto, navo și rachetomodele, toate rod al cercurilor tehnico-aplicative ale Caselor pionierilor și școlilor patriei din sectoarele 1, 2, 3 și 5 ale Capitalei, precum și ale asociațiilor sportive ICEMENERG, C.F.R. Basarab, Locomotiva, Aeronautica, I.N.M.T., Turbomecanica. În al doilea rînd, datorită organizațiilor care, prin ingenioase și atractive pasouri și fotomontaje, au adus în prim-plan rezultatele obținute de unele asociații sportive la concursurile republicane. Începuturile industriei românești de locomotive și vagoane, actualele realizări de prestigiu ale întreprinderilor „23 August”, Electropunerea Craiova, I.T.B., de vagoane Arad ș.a.

Peștera a aduce în fața publicului larg cele 75 de machete, numărările panouri și fotomontaje a fost, de-o parte și de alta, edică pentru expoziții și

organizatori, o cale extrem de lungă, parcursă cu muncă sistematică, perseverență, împletită cu multă pasiune. De pildă, primul sportiv al anului 1987 la modelism feroviar, Ioniță Minica, subinginer la I.S.P.E., realizator al unei diorame funcționale de peste 2 m.p., pre-

mai valoroase modele la etapa națională, precum și, alături de pionieri și tineri, a unor performeri în materie, cum ar fi maestrul internațional al sportului Dandu Petrescu, multiplu campion republican și balcanic la aeromodelul zbor liber”. Președintele de onoare al a-



O mică parte a celor 75 de machete și a nenumăratelor panouri și fotomontaje

zentată în premeră, spunea că volumul de muncă pe care-l implică rezolvarea unei astfel de machete este extrem de mare, constructorul trebuind să respecte cu măiestrie amplitudinea fiecărui detaliu, iar acestea se numără... cu mîile.

„Adevărat!” — confirmă și Nicolae Stoicescu, președintele secției de modelism feroviar a ICEMENERG, el însuși unul dintre principalii artiștii ai Sărbăului, cu construcții feroviare, cu „specialitatea casei” — elemente de dioramă —, cu multe colecții tematice ale celebrului tren „Orient-Express”. Și continuă: „Activitatea în acest domeniu trebuie începută din copilărie, pentru că numai astfel pot fi dobîndite rezultate bune, iar în final chiar de excepție. Ne-a bucurat prezența la această manifestare a unităților profesionale și pe produse feroviare, în scopul generalizării experienței, al promovării celor

sociației sportive ICEMENERG, Virgil Anghelescu, a ținut să precizeze că: „Reușita acestei acțiuni s-a datorat și faptului că toate organele cu atribuții pe linia activității sportive tehnico-aplicative, sprijinite de Comitetul de partid al sectorului 3, și-au adus contribuția; Consiliul Național al Organizației Pionierilor, Comitetul Central al U.T.C., Inspectoratul școlar și C.E.F.S. din sectorul 3”.

Cînd am părăsit Sala de expoziții atmosfera era aceeași. Se schimbau impresii și felicitări, se vorbea de noi proiecte care să sprijine dezvoltarea aptitudinilor tehnico-aplicative ale copiilor și tinerilor, formarea unei temeinice educații politice atît de necesare generației viitorului. „Cupa ICEMENERG”, sigur, și-a atins obiectivele.

Ioan NOVAC

## CARNET ȘAHIST ESTIVAL

● STĂTUȚEA bănească-climatică de pe valea Olteului, Căminarii-Ciculații glorioasă, în aceste zile, Festivalul șahist vîrăsc, competiție ajunsă la a X-a ediție de vîră. În sălile de la Complexul hotelier „Oltea” se desfășoară două turnee internaționale. În cel principal conduc Danu Toma (România) cu 3 p (din 4 partide), armat de Z. Radulescu (Iugoslavia), M. Jurka (Cehoslovacia) și V. Constantin (România) cu cîte 2,5 p. De remarcat că Danu Toma este singurul român care a jucat peste 70 de partide prezente la acest festival. În cel de-al doilea turnee, un grup de 4-au detașat C. Rădulescu II, Ad. Popescu și M. Botogol (toti reprezentanți ai țării noastre) și

S. Jurvic (Iugoslavia) cu cîte 3 p (din 4). Din juriul festivalului fac parte arbitri internaționali Dan Bota, Eugen Lungulescu și Ion Diaconescu.

● LA SLOBOZIA se fac pregătiri intense pentru Festivalul șahist ialomițean, (16-27 iulie) anul acesta la a VIII-a ediție. La competiție, care este organizată de către Federația Română de Șah, în colaborare cu asociațiile sportive Știința și Anonil din Slobozia și O.J.T. Ialomița și-au anunțat (și au confirmat) participarea sportivilor fruntași din București, Baia Mare, Cluj-Napoca, Brașov, Iași și Pitești. Festivalul, care va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor din Slobozia, cuprinde 3 turnee și se va desfășura sistem elvețian.

## CENTRUL DE „PRESTĂRI SERVICII SPORTIVE”

(Urmare din pag. 1)

dotarea lui și lată acum, în funcțiune, o unitate care a devenit foarte căutată”. Fiește, pornim prin clădire pentru a vedea cum arată această unitate — unică pe țară în sistemul cooperăției mesteșăgărești.

Deci, un hol mare, elegant, în stînga căruia se află o modernă popicarie cu 6 piste. Totul (afișaj, conducere ș.a.) — electronic. Ba chiar și o mică tribună. Mergem prin încăperile de la parter și etajul I,

prilej de a vedea o sală plină cu mese de șah (dotată și cu terasă, unde se poate, de asemenea, juca); alta, în care sînt 7 mese de tenis, frumos alinate. Impresionantă — sala de sport, multifuncțională (pentru volei, handbal, tenis și gimnastică), foarte solicitată, de dimineața pînă seara. Intr-un hol, mese de biliard, intr-altul — centrul de închiriat materiale sportive (treninguri, paletă, mingi ș.a.). Nu lipsesc, evident, vestiarele, dușurile și sauna.

Foarte multe se pot spune despre activitatea de aici. Trei profesori de educație fizică — Elena Badea, Gh. Ionescu, L. Marinescu — conduc grupe de inițiere (pentru copii, dar și adulți) la tenis de masă, judo, culturism, gimnastică; la loc de cinste sînt grupele de gimnastică de întreținere combinate cu gimnastică aerobică; există și un îndrumător pentru popice. Cine sînt cei ce solicită această unitate? Copii, adulți, din cartier, din întregul oraș (vin, de multe ori,

maximum a șanselor, este necesar a procura bilete cu valoare de 25 de lei.

● TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES de mierne, duminică, 10 iulie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnelor nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul 1, la ora 17.30. Numerele extrase vor putea fi audiate la radio, pe același program, conform orarului deja cunoscut.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

1.633,50 a 100 lei. Cele două ciștiguri a cîte 35.375 lei de la categoria I au revenit participanților Lazăr Nicolae din Constanța și Gheorghe Gheorghe din Galați.

● Așa după cum participanții deja cunosc, mierne, duminică, 10 iulie, va avea loc o acțiune menită să compenseze cu prisosință absența temporară a concursurilor PRONOSPORT. Este

vorba de TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES, care oferă posibilitatea (ce se constituie într-un mare și real avantaj) de a acorda importanțe ciștiguri și pentru NUMAI 3 NUMERE EXTRASE! Nu uitați însă, că șansele sporesc direct proporțional cu numărul biletelor (variantelor) cumpărate. Pentru a putea aspira la valorificarea la

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 8 IULIE: extragerea I: 85 90 14 78 79 15 83 86 59; extragerea a II-a: 62 72 22 9 30 4 38 54 32. Fond total de ciștiguri: 707.512 lei, din care 146.269 lei, report la categoria 1.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 3 IULIE: Cat. 1: 2 variante 25% a 35.375 lei; cat. 2: 4 25% a 13.540 lei; cat. 3: 15 a 3.611 lei; cat. 4: 75,75 a 715 lei; cat. 5: 213,50 a 200 lei; cat. 6:

## SPEC

Flacăra discută revelația cent înc apariție ziei A, mația Nunwell o evolu imediat

## 6.

la D Napo cite pid die, Ene, 21, M necl da, C joaur tufel (Dra fost care

facut tiv, tera aprecia zite ca dreptu Balcani mai bir cial, p pier pe plicația censiun de expi mul no Divizia lucru f me con RATA să into tactică de cali cătorile dacă in portare tr-o bu de noi, campio unei st nireul

ar mai că, dup etapa propriu condus pas de dintr-o a avut Situație le etap supra lor, so nui”

Prob ansambl reni r al lînd reprez

mal m lie), d clubur închiri fel ac și la... spații Pentru nostru unități cooper ne-am V. C fos ei? Ne la soli și iat bună, licitate am spu 200 și lete. Motiv păm vătut cercuit fiei ne sfîrșit un aer nis, de handbu De fiativa din P extins

# FOTBAL

## Divizionarele A la ora bilanțului

### OSUL SALT CALITATIV AL FLACĂREI MORENI

rămâne, în-  
ntre echipele  
onationalului re-  
ă la prima ei  
mentul Divi-  
1986-87, for-  
le cupul I.  
Dima, a avut  
ă, în ediția  
e, Flacăra a

Exemplificând, trebuie să ară-  
tăm că, deși Flacăra și-a cre-  
at numeroase ocazii de gol, ele  
nu au fost fructificate decât  
în proporție de 20 la sută. Ce-  
le două „virfuri”, Văidean și  
Lala, au ratat neperșim din si-  
tuații rarissime. Încercările cu  
Chiriță, ca purtător al trăsă-  
lui cu nr. 9, n-au dat rezulta-

avut evoluții în „salturi” de la  
bine la mediocritate, cu este ca-  
zul lui M. Pană, Dobot, Vis-  
creanu, D. Sava. Un câștig pen-  
tru echipă l-a reprezentat ti-  
nărul Marcu care a marcat, de  
la meci la meci, o formă acciden-  
tă, fiind o reală promisiune  
cu numai pentru echipa din  
Moreni, dar și pentru anul din-  
tre loturile reprezentative. Cu  
condiția însă, ca să nu prece-  
pedească nici un efort, să se  
concentrează cu aceeași ambiție.  
Nu-l putem omite nici pe capi-  
tanalul echipei, Marin Dragnea,  
care, în rîndul încredințat, de  
conducător de joc, a știut să  
împartă mingi utile coechipierilor,  
ei avînd și meritul unor  
dese asistări la finalizare.  
Înscrisul 10 goluri și devenind  
astfel golgeterul formației. De  
altfel, Dragnea are și cea mai  
ridicăta medie a sezonului (0,42),  
cea ce denotă bunetea lui  
evoluției și apărării sale în cadrul  
echipei.

În privința unui element  
„sui-generis” al meciurilor, an-  
trenorul I. Nunweiler consi-  
deră că cele mai bune partide  
au fost cele cu Victoria Bucu-  
rești, „U” Cluj-Napoca, Univer-  
sitatea Craiova și „Pol” Ti-  
mișoara, disputate pe teren  
propriu, și cu F. C. Olt, A.S.A.  
Tg. Mureș și Corvinul Hunedoara,  
din deplasare. Sub posibi-  
litățile echipei s-au situat în-  
tîlnirile cu Oțelul Galați și  
S. C. Bacău, ambele pe teren  
propriu.

La 14 iulie, Flacăra Moreni  
se va alina la startul pregă-  
tirilor noului sezon competi-  
țional, cu dorința de a reedita  
buna comportare din ediția tre-  
cută. Pentru aceasta, însă —  
așa cum opina și antrenorul  
principal al formației — este  
necesară menținerea la un to-  
nus la fel de ridicat a întregu-  
lui proces de instruire.

Gheorghe NERTEA

te scontate, I. Nunweiler:  
„Îi vom acorda, în continuare,  
credit lui Chiriță. Totul va de-  
pinde însă de el, de modul cum  
se va pregăti, de dorința lui  
de titularizare. Are calități spe-  
cifice unui virf de atac au-  
tentice pe care nu și le-a valo-  
rificate decât într-o mică pro-  
porție”.

În topul antrenorului I. Nun-  
weiler, în privința constanței  
în joc, ordinea este următoa-  
rea: Butufel, Dragnea, C. Pa-  
nă, Beldie, Marcu și Stănescu.  
La polul opus, s-au situat: Lala,  
Văidean și Gh. Radu. În sfir-  
șit, un alt grup de jucători au

**MINE, RETURUL  
JOCURILOR DE BARAJ.**  
Duminică, pe 17 stadioa-  
ne din țară, se vor dis-  
puta partidele- retur, în  
urma cărora se vor cu-

noaste formațiile care  
vor promova în eșalonul  
nr. 3 al fotbalului. Me-  
ciurile sînt programate  
cu începere de la ora 17.

Cinci minute cu Dudu Georgescu

## „PĂRĂSESC GAZONUL, DAR NU ȘI FOTBALUL”

Acum vreo douăzeci de ani  
și mai bine, intra pe poarta par-  
cului Progresul un băiețuș fir-  
rav. El întreba unde poate să  
se înscrie pentru selecția în sec-  
ția de pitici. „Era slabuț, dar  
atît de ager în mișcări, avea a-  
tîta vitalitate și poftă de joacă  
în el, că m-a impresionat de la  
început. Cînd l-am văzut cit de  
bine controlează balonul, l-am  
luat imediat în secția noastră”,  
ne spunea acest vechi căutător  
și șlefuitor de talente, care a  
dat jucători mulți și buni fotba-  
lului românesc, Ioan Kluge. Bă-  
iețușul care ciștiga, în 1964, pri-  
ma lui selecție, ajuns om în toa-  
tă firea, stă acum în fața noas-  
tră. Este Dudu Georgescu. A  
sosit momentul — deloc ușor —  
al despărțirii de gazon, de fot-  
balul activ. „Mă încercă un  
sentiment de nostalgie, cu gin-  
dul la ani, mulți, care au tre-  
cut, la marile bucurii, dar și la  
tristețile inerente unei lungi ca-  
riere. Sigur, satisfacțiile depășesc  
mult neîmplinirile. Începînd cu  
promovările, succesive, și conti-  
nuînd cu intrarea pe prima scenă,  
cu titlurile de campion, cu  
„ghetele de aur”, cu selecționă-  
rile în echipa națională. Da, fot-  
balul mi-a oferit multe și mari  
bucurii...”

Să parcurgem, în cîteva rînduri,  
o carieră care înglobează  
aproape un sfert de veac. Deci,  
în 1964, pitic la Progresul. După  
doi ani, „urcă” în formația de  
juniori a „alb-albaștrilor”. În  
1968, la 18 ani, debut în Divi-  
zia A, tot în echipa Progresu-  
lului: în partida cu A.S.A. Tg.-  
Mureș. Autorul promovării: an-  
trenorul Cornel Drăgușin. Co-  
echipieri, experimentați, pe a-  
tunci, Oaidă, Mateianu, Tarănu-  
gă și mai tinerii Beldeanu,  
Cassai, M. Sandu, Dumitriu IV...  
În 1973, un sezon — turul — la  
C.S.M. Resița, unde jucau Ato-  
diresel, Florea, Georgevici, Nesto-  
roviici. Antrenor: I. Reinhardt.

Din primăvara lui 1974 transfe-  
rat la Dinamo, unde se va des-  
fășura, în continuare, cea mai  
mare parte a carierei lui Dudu  
Georgescu. În cei zece ani sub  
culorile alb-roșii el a trecut, în  
palmaresul care se îmbogățește  
continuu, victoriile din campio-  
nat din edițiile 1975, 1977, 1982,  
1983. Apoi, titlurile de golgeter  
din edițiile 1975, 1976, 1977 și  
1978. În anii 1975 și 1977, per-  
formanțe de răsunet internațio-  
nal: ciștigarea „ghetelor de aur”  
cu 33 și, respectiv, 47 de goluri,  
aceasta din urmă, o cifră încă  
neegalată în competiția „tunarilor”  
organizată de revista  
„France Football”. Toți acești  
ani au însemnat multe și com-  
petente îndrumări ale antre-  
nurilor sub conducerea cărora s-a  
aflat: Ion Nunweiler, Dumitru  
Nicolae-Nicușor, Angelo Nicules-  
cu, Valentin Stănescu. Printre  
coechipieri, M. Constantinescu,  
Dinu, Lucescu, Cheran, Dobruș,  
Dumitrache, Deleanu, Custov,  
Lucuță și alții alții.  
Tot în acești ani, selecționarea  
în echipa națională: debutul, în  
1973, în partida cu Finlanda. În-  
scris al 9-lea, și ultimul, gol al  
„tricolorilor”. Se deschidea ser-  
ria celor 44 de meciuri în re-  
prezentativă și a 22 de goluri  
înscrise pentru selecționata  
României. Este doar o parte  
a cifrelor remarcabile de la a-  
ceste capitole. Dudu Georgescu  
a adunat 252 de partide pe  
prima scenă și 374 de goluri în-  
scrise în meciurile de „A”, re-  
cord care va fi greu de egalat  
sau depășit. În ultimii cinci ani,  
el a evoluat la S. C. Bacău (1983/  
84), Gloria Buzău (1984/85), Mus-  
celul Cimpulung (1986/87) și U-  
nirea Urziceni (1987/88).  
„Anii din Divizia A au fost  
urmați de popasurile în echipe  
din eșaloane inferioare, B și C.  
Pot spune că mi-au folosit și a-  
ceste experiențe de final de ca-  
rieră. La formația din Urziceni



am început, pe viu, și școala an-  
trenoratului. În paralel, am ur-  
mat și cursurile Institutului de  
Educație Fizică și Sport. Pentru  
că dorința cea mai mare este  
aceea de a rămîne mai departe  
în fotbal, ca antrenor. Sper să  
fiu util echipelor unde voi lucra.  
Doresc să fac o trăsătură de u-  
nire între activitatea mea de ju-  
cător de performanță și cea de  
tehnician. Părăsesc gazonul. Dar  
nu și fotbalul.”

Mult succes, Dudu Georgescu!  
Eftimie IONESCU

## EXCURSII PE DUNĂRE

I.T.H.R. BUCUREȘTI organizează, în cola-  
borare cu O.J.T. Călărași, excursii pe Dunăre  
cu următorul program:  
Excursie de o zi  
ora 8: plecare din București, de la hotel  
„Intercontinental”, la Călărași, vizitarea  
Muzeului de istorie, a parcului Dumbra-  
va, a grădinii zoologice, a Casei memoriale  
G. M. Vasilescu-Vasla  
ora 12:30: dejun pescăresc la restaurantul  
„Călărași”  
ora 14: plimbare cu vaporul pe brațul Bor-  
cea pînă la Dunăre, timp de trei ore: re-

tur la Călărași, plecare spre București,  
sosire în jurul orei 20.  
Preț: 221 lei/persoană: pentru elevi și pen-  
sionari 204 lei/pers.  
Excursie de două zile  
Ziua 1: la ora 14, plecare din București, de  
la hotel „Intercontinental”, la Călărași,  
instalare la hotel, cină la restaurantul ho-  
telului  
Ziua 2-a: mic dejun, vizitarea orașului și  
a obiectivelor sale turistice din programul  
excursiei de o zi.  
Preț: 374 lei/persoană: pentru elevi și pen-  
sionari 343 lei/pers.  
Inscrieri și informații la toate agențiile de  
turism ale I.T.H.R. București.

Vă prezentăm noile promovate în Divizia A

## F.C. BIHOR REVINE CU ÎNCREDERE PE PRIMA SCENĂ

Vara lui '86, F. C. Bihor lua  
drumul Diviziei B. O retrogra-  
dare care a creat o mare amă-  
răciune în rîndurile iubitorilor  
fotbalului din Oradea, care to-  
tusi sperau ca echipa lor fa-  
vorită „să joace doar o sta-  
giune în B”.

Vara lui '87, F. C. Bihor  
pierde din nou promovării în  
fața echipei Politehnica Timi-  
șoara, per total handicapul ce-  
lor trei puncte penalizare pen-  
tru nerealizarea baremului în  
anul retrogradării: cîștîrînd e-  
norm, deși orădeanii și-au adju-

„Si a fost ultimul meci în  
„B”. Am revenit în Divizia A și  
vrem să avem o viață lungă  
de divizionari A” — susținea  
„liberoul” Bruchental. „Totul  
este bine cînd se termină cu  
bine — era de părere antre-  
noul secund Paul Popovici. Am  
învățat multe din această sta-  
giură de doi ani din Divizia  
B. A fost foarte greu. Mai a-  
les în primul an, cu acel han-  
dicap de puncte, care deveni-  
se obsedant, la un moment dat  
chiar dezarmant. Din mers am  
strîns rîndurile. Eșecul primei

**● LOTUL DE JUCATORI:**  
Ile și Kulcsar — cite 34 de  
meciuri, Biszok, Bruchental,  
Ov. Lazăr și Georgescu —  
cite 31, Lăzăreanu și Mureșan  
— cite 30, Baba 27, Ciocan  
25, Borza 24, Tămaș 23,  
Drăghici 20, Mandoca 13,  
Brumar 12, Cigan 11,  
Strimbei 7, Blid 6, Bereczki  
5, Costea 3, Stanciu și Si-  
muș — cite 2, Bolea 1.

**● GOLGETERI:** Kulcsar  
29 goluri, Georgescu 12, Ile  
11, Ov. Lazăr 10, Mrușan 7,  
Tămaș 5, Ciocan 4, Mandoca  
2, Borza, Biszok, Baba și  
Cigan — cite 1, Alexoi (Da-  
cia Orăștie) autogol.



În rîndul de sus: I. Naom (antrenor principal), Balasz, Strim-  
bei, Bruchental, Ile, Baba, Bolea, Balasz, Mureșan, Berecki,  
Ciocan, Blid, P. Popovici (antrenor secund). În rîndul de jos:  
Costea, Kulcsar, Drăghici, Georgescu, Lăzăreanu, O. Lazăr,  
Biszok, Mandoca, Brumar. Din fotografie lipsește Tămaș.  
Foto: Cornel SABAU — Oradea

decat ambele mîni direct cu  
echipa stăpînitor de pe Bega,  
mai ales pe acea de la Ti-  
mișoara (scor 2-0), cînd mar-  
torii contari sîntărea că F.C.  
Bihor a punctat la impresia  
artistică, evoluînd foarte apren-  
pe de cerințele primului eș-  
alon”. Deci, o nouă stagiune în  
„B” pentru orădeanii, ei reîno-  
îndu-și obiectivul, cîșcînd ac-  
um „pe viu” rigorile Diviziei  
B.

Vara lui '88, F. C. Bihor re-  
vine pe prima scenă fotbalisti-  
că, impunîndu-se fără dubii în  
fața echipei Gloria Bistrița,  
principala contracandidată la  
promovare, evenimentul fiind  
salutat ca atare de iubitorii  
fotbalului din Oradea, care au  
fost tot timpul lîngă favoriții  
lor, cum se spune „și la bine  
și la rău”.  
„Noi am retrogradat echipa  
în „B”, noi aveam marea obli-  
gație s-o readucem în primul  
eșalon — afirma Ile, căpita-  
nalul echipei, după ultimul meci  
de campionat în Divizia B.

tentative ne-a ambiționat și  
mai mult și pînă la urmă am  
reuzit”. Intervine Ioan Naom,  
antrenorul principal: „Meritul  
este al jucătorilor, care s-au  
mobilizat exemplar, din — cum  
se o dată se zice — tot ce  
aveau mai bun. Și au făcut-o  
pentru echipă, pentru realiza-  
rea obiectivului. Eu am prelat  
din mers echipa, după plecarea  
lui Ștefan Coșdun, și ce a căd-  
dit el am continuat și finalizat  
cu. Repet, meritele jucătorilor  
sînt incontestabile, pentru că  
am găsit un colectiv omogen,  
în care experiența celor mai  
vechi s-a împletit eficient cu  
elanul celor mai tineri”.

Care au fost atuurile echipei  
F. C. Bihor? „Atmosfera pro-  
pice din sinul echipei, cu a-  
deziune totală din partea jucă-  
torilor atît în procesul de pre-  
gătire, cit și la jocuri. Încre-  
dere justificată în propriile  
forțe. Intrajutorare, o atitudi-

ne cu adevărat colegială în  
momentele de cumpănă, pentru  
că au fost și dintre acestea.  
Apoi, disciplina. Și în joc, pe  
teren, dar și tactică, superioară  
multor colegi de întrecere, și  
respectată riguros — este de  
părere Constantin Bigan, pre-  
ședintele clubului. Cei mai  
mulți inclină să afirme că Bi-  
horul a avut un parcurs aioma  
unul alergător de cursă lungă,  
care în partea a doua a par-  
cursului — a se citi ediția  
1987-88 — a știut să-și dozeze  
bine efortul, avînd de partea  
sa o regularitate aproape de  
metronom, gîsînd momentul fa-  
vorabil, spre final, cînd a sprint-  
tat decisiv, irezistibil. Și a mai  
avut ceva echipa orădeană... A  
avut un portar de zile mari,  
cu o constanță remarcabilă, fi-  
ind nu o dată printre artiștii  
victoriilor obținute. Este vorba  
de Lăzăreanu, care se laudă că  
„am trăit a doua tinerețe”...  
Și o linie de fundasi eterogenă  
ca vîrstă, dar omogenă și „vor-  
bind aceeași limbă” în inter-  
venții. Și un „mijloc” labo-  
rios, inventiv la serviciu, „cu-  
reaza de legătură”, punctul for-  
te al echipei... Dar și o primă  
linie viguroasă, percutantă, în  
cadrul căreia tînărul Kulcsar  
s-a impus ca un veritabil „virf”,  
cele 29 de goluri vorbind de  
la sine despre forța și efica-  
citatea lui, el contribuînd din  
plin la realizarea recordului de  
goluri din Divizia B (85)... Nu  
în ultimul rînd mai trebuie a-  
mîntă marea beneficiu de pe  
urma schimbului Cigan —  
Mandoca, randamentul brașo-  
veanului fiind superior fostului  
orădean.  
Adrian VASILESCU

## CHIMIA GĂEȘTI — CAMPIONĂ LA JUNIORI II

● În ultimul meci al turneului final de la Bacău: Cu-  
prom Baia Mare — IMUCSS Medgidia 0-1 (0-0)

BACĂU, 8 (prin telefon). Vineri  
s-au încheiat, pe unul din teren-  
urile Complexului sportiv „23  
August” din localitate, întrece-  
rile turneului final al Campio-  
natului Republican de juniori II,  
în urma cărora „podiumul” ac-  
tualului ediții a întrecerii este  
următorul: 1. CHIMIA GĂEȘTI  
3 p (antrenor — Mihai Ionescu);  
2. IMUCSS Medgidia 2 p (an-  
trenori — Eugen Vartie și Ștefan  
Dușu); 3. Cuprom Baia Mare  
1 p (antrenor — Radu Pamfil).  
În ultimul meci, cel dintre  
Cuprom Baia Mare și IMUCSS  
Medgidia, mai motivată era e-  
chipa bălmăreană, care, pentru  
a deveni campioană, avea o sin-  
gură variantă: victoria la un  
scor mai mare de 2-0. Și ea a  
fost, desigur, echipa care a avut  
un start mai activ, a dominat  
mai mult, combinînd ingenios la  
mijlocul terenului. Cuprom a  
fost însă mai puțin inspirată la  
finalizare, iar portarul V. Vasile  
a avut, în min. 15, două parade  
spectaculoase la șturile lui Sa-  
bău și Șter. Același mijlocaș  
Sabău, foarte activ, a avut și o  
altă bună situație, în min. 27,  
cînd a suțat imprecis la o „in-  
directă” de la 14 m. De aseme-  
nea, foarte aproape de gol au

fost și Ionaș (min. 33), dar mai  
ales Beci, în min. 39. Formația  
din Medgidia a avut o singură  
acțiune din care putea înscrie,  
în min. 36, prin Căpitan.  
La reluare, tot bălmărenii s-au  
aflat mai mult în ofensivă, însă,  
cum ne-a arătat de atîtea ori  
fotbalul, cei care au deschis sco-  
rul au fost juniorii din Medgi-  
dia, prin HAAS, care a finalizat  
o rapidă acțiune de contraatac,  
în min. 48. Pînă la finalul me-  
ciului, juniorii bălmăreni au a-  
vut o suită întreagă de ocazii,  
dar toate au fost frosite, pe rînd,  
de Beci (min. 62), Sabău (min. 65)  
și Adamco (min. 74). Și partida  
se va încheia cu victoria la li-  
mită a echipei IMUCSS (1-0),  
care a jucat mult mai realist.  
Arbitrul băcăuan M. Nicolau  
a condus foarte bine formațiile:  
IMUCSS: V. Vasile — Șerban,  
CATRINA, Căpitan, Munteanu —  
Hij (min. 30 Gologan), HAAS,  
Matei (min. 41 Grasu) — MIDI-  
ȘAN, Bereș, Chiriță.  
CUPROM: Farago — R. Pop,  
Dosa (min. 49 Demeter), KEME-  
NES, Siladi — L. Pop (min. 61  
Adamco), SABAU, Șter (min. 63  
A. Mureșan) — Ionaș, Beci, Mol-  
dovan

V. ADRIAN

# SPORTUL ÎN LUMEA

## VICTORII ALE BASCHETBALISTELOR NOASTRE JUNIOARE

**SOFIA, 8 (Agerpres).** — În ziua a doua a turneului internațional de baschet pentru junioare, în curs de desfășurare în capitala Bulgariei, echipa

României a întrecut cu scorul de 59-51 (după prelungiri) formația Cehoslovaciei. Într-un alt joc, Bulgaria a dispus cu 73-61 (37-39) de Iugoslavia.

## SCHIMBARE

### DE LIDER IN TURUL FRANȚEI

● Olandezul Lubberding a preluat tricoul galben

**PARIS, 8 (Agerpres).** — Cea de-a 75-a ediție a Turului ciclist al Franței a continuat cu etapa a 5-a, Neuchatel En Bray — Llievin, câștigată de rutierul olandez Jelle Nijdam, cronometrat pe distanța de 147,500 km cu timpul de 3:14:14 (medie orară 45,563 km). Pe locul al doilea, la 8 secunde, a sosit italianul Massimo Ghirotti.

Tricoul galben a fost preluat de olandezul Henk Lubberding, care conduce în clasamentul general individual, secundat de compatriotul său Breukink.

## „INTERNAȚIONALELE” DE TENIS ALE ELVEȚIEI

La Gstaad, în optimile de finală ale Campionatelor internaționale de tenis ale Elveției, ecuatorianul Andres Gomez l-a eliminat pe Guillermo Vilas, cu 6-1, 1-6, 7-5, spaniolul Emilio Sanchez l-a întrecut, cu 7-6, 1-6, 7-5, pe Eduardo Bengoechea, iar australianul Darren Cahill l-a învins pe Tomas Smid, 6-1, 6-4. Continuă cursa și austriacul Horst Skoff: 6-3, 7-5 cu Ronald Agenor.

## REZULTATE ATLETICE

Un final mai puțin obișnuit s-a înregistrat, la campionatele Uniunii Sovietice, în proba de aruncarea ciocanului, Iuri Tamm și Igor Nikulin realizând fiecare câte 82,34 m! Cu o a doua aruncare mai bună, Tamm a fost declarat campion. La săritura în înălțime, primul loc a revenit lui Ghenadi Avdeenko, cu 2,36 m. Alte rezultate din concursul masculin: 200 m — Vladimir Krilov 20,62; 400 m — Aleksandr Vasiliev 49,0.

La feminin, tânăra sportivă Inessa Kraveț (21 de ani) a terminat învingătoare la lungime, cu 7,23 m. La 200 m, a câștigat Olga Kondratieva, în 22,65, iar la 400 m, Tatiana Ledovskaia, în 55,10.

## REGATA PITEȘTI

(Urmare din pag. 1)

(R.D.G.) 1:37,85, Adam Widera, Lech Martinov (Polonia) 1:40,35. S-au mai calificat în semifinalele acestei probe, din seria a II-a: Paul Voicu, Nicolae Feodosoi 1:39,00, Toon De Brauw, Co Paredis (Belgia) 1:40,73, Costel Jercan, Romică Șerban 1:41,60, iar din seria a III-a: Gheorghe Nițu, Marius Firfirică 1:38,01, Nikolai Iliev, Mirko Trancev (Bulgaria) 1:39,03, Thomas Fleischer, Jean Marotzke (R.D.G.) 1:39,81.

Alte echipaje românești care au învins vineri în seriile probelor de 500 m: caiac dublu — Grigore Obreja, Gheorghe Andriev 1:46,24; Marina Bituleanu, Luminița Munteanu 1:47,85; caiac simplu: Mihaela Nădejde 2:10,72, Alexandru Pope 1:46,13.

## CONCURS INTERNAȚIONAL DE MOTOCROS

(Urmare din pag. 1)

exerciții fizice specifice, combinat cu ore de atelier, aceștia urmînd să verifice astăzi motoarele în condiții de concurs.

În ceea ce privește preparativele organizatorice, maestrul sportului, Teodor Bătănoiu, antrenorul secției moto Auto-mecanica Moreni, ne-a informat că: Traseul de pe Dealul Singeris a fost lătit și lungit conform prevederilor regulamentare mărindu-i-se gradul de duritate cu elemente naturale și trambuline artificiale. Au fost marcate cu cauciucuri casate și folie de plastic traseul și celelalte anexe, parcul de mașini, cu opt boxe, a fost racordat la rețeaua de apă potabilă, turnul de arbitraj cu terasă a fost

finalizat, s-au reutilizat turnul de radioficare și pentru presă, iar pe linia de așteptare s-au plantat indicatoare cu numerele de intrare la start, obținute de concurenți după antrenamentul oficial. Totul va fi pus la punct pînă la ultimele amănunte, deoarece dorim foarte mult să justificăm, din plin, încrederea care ne-a fost acordată, aceea de a găzdui finala unei mari competiții internaționale.

Cunoscînd priceperea și hărnicia motociclistilor din Moreni, precum și spiritul gospodăresc dezvoltat al infocaților lor susținători, avem convingerea că evenimentul de mine va fi transformat în într-un remarcabil succes organizatoric. Primul start se va da la ora 9,30.

## BREVIAR • BREVIAR

găure a candidaților la loturile olimpice.

La această competiție poliștii și sportiveții din 20 de țări, care s-au întrecut la 27 de discipline, printre care atletism, baschet, box, înot, ciclism, judo, tenis, handbal și badminton.

## FOTBAL meridiane

### STEUA ȘI DINAMO BUCUREȘTI — CAPI DE SERIE ÎN CUPELE EUROPENE

U.E.F.A. a stabilit capii de serie în vederea tragerii la sorți a cupelor europene, operațiune ce va avea loc marți, 12 iulie, la Geneva (nu la Zürich, cum s-a anunțat inițial).

În Cupa Campionilor Europeni, printre favoriții comunicați de forul fotbalistic continental figurează și campiona României, Steua București, alături de Real Madrid, Werder Bremen, Rapid Viena, F. C. Bruges, F. C. Porto, I.F.K. Göteborg și deținătoarea trofeului, P.S.V. Eindhoven. De

asemenea, în Cupa Cupelor, Dinamo București a fost desemnată cap de serie, împreună cu F. C. Barcelona, F. C. Malines (câștigătoarea ediției precedente), Anderlecht, Dundee United, Panathinaikos.

Iată capii de serie din Cupa U.E.F.A.: Atletico Madrid, Lokomotive Leipzig, Bayern München, F. C. Köln, Bayer Leverkusen (deținătoarea trofeului), Waregem, Aberdeen, Girondins Bordeaux, Roma, Internazionale, Juventus Torino, Ajax Amsterdam, Benfica Lisbona, Dukla Praga.

STEUA ROSIE Belgrad a câștigat cel de al 16-lea titlu de campion. Cele mai multe din Iugoslavia post-belică!

Protop de unele schimbări în campionatul Iugoslaviei, care va începe în august. Dacă la sfîrșitul eișiei, două sau mai multe formații vor fi la egalitate de puncte urmează mecluri de baraj. Același sistem se va aplica și echipelor din zona retrogradării. Dacă un joc dintr-o etap. se termină la egalitate, vor urma lovituri de la 11 m, dar echipa învingătoare va primi

un singur punct în clasament (nu două). Divizia B va fi alcătuită dintr-o singură serie formată din 20 de echipe. În fine, a fost ales noul președinte al Federației de specialitate, pe o perioadă de doi ani. El este Tomislav Filipovski.

ANTRENORUL SECUND al echipei Juventus Torino este Gaetano Scirea. După cum am mai anunțat, „principalul” este Dino Zoff. Un tandem bine ales — scriu ziarle italiene — cu atât mai mult cu cît în 1982 ambii au făcut parte din echipe

pa Italiei, care a câștigat Campionatul Mondial desfășurat în Spania.

ACTUALITĂȚI din Bulgaria. Jucătorul nr. 1 al țării a fost desemnat pentru a doua oară consecutiv internaționalul Ni-Kolai Iliev (Vitoșta Sofia). În actualul clasament, Iliev este urmat de alți internaționali cunoscuți: Hristo Stoicikov (Sredet Sofia) și Naško Sirakov (Vitoșta). Cu prilejul acestui anchetă a fost făcut și un sondaj asupra celui mai popular sport din Bulgaria. Rezultatul? Pe locul 1 — fără drept de apel — fotbalul, urmat de haltere și gimnastică artistică.

INTERNATIONALUL cehoslovac Griga (Sparta Praga) a înscris, în meciul cu Dunajská Streda (6-0) cel de al 100-lea gol al carierei sale!

CITEVA TRANSFERĂRI PERFECTATE. Cel mai bun fotbalist sud-american al anului trecut Valderama (Columbia), evoluează acum la F.C. Montpellier (care va juca în noua ediție a Cupei U.E.F.A.). Atli Edvardsor (31 de ani) — de 49 de ori internaționalul islandez — s-a reîntors de la Bayer Uerdingen (R.F.G.) la Valur Reykjavik. Cunoșutul jucător olandez Frank Rijkaard a trecut de la Sporting Lisabona la A.C. Milan

Ioan OHSENFELD

## PE SCURT

CICLISM ● Prima etapă a Turului Nicaraguel a fost câștigată de Michael Butrey (S.U.A.), cronometrat pe 60 km (circuit în capitala țării, Managua) în 1:19:01. ● Etapa a 3-a a Turului Boemiei, încheiată la Praga, după 160 km, a revenit sportivului cehoslovac Vaclav Toman în 4:05:53 (medie orară 39 030 km). În clasamentul general se menține lider Vasček (Cehoslovacia), urmat de Gethling (R.D.G.) la 31 secunde.

HOCHEI PE IARBĂ ● În cadrul competiției internaționale feminine de la Padova, echipa Franței a întrecut cu scorul de 6-2 (4-0) selecționata Austriei.

POLO ● Selecționata Iugoslaviei și-a început turneul în S.U.A., întîlnind la Newport Beach reprezentativa S.U.A. Poloștii americani au obținut victoria cu scorul de 9-6.

SAH ● Turneul desfășurat în localitatea poloneză Slensk, cu participarea a 100 jucători din 6 țări, a revenit maestrului cehoslovac Iaroslav Zeman cu 8 puncte urmat de Emil Duiak (Polonia) 7,5 puncte, Dragan Kolevsk (Iugoslavia) 7 puncte etc.

TIP ● În concursul de la Caracas, proba de pistol viteză a fost câștigată de cubanezul Roberto Rodriguez, cu 599 puncte. Alte rezultate: pistol liber: Romeo Troconis (Venezuela) 548 puncte, pistol standard: G. Reyes (Cuba) 564 puncte.

VOLEI ● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în Brazilia reprezentativa masculină a Cubei a întîlnit la Goiânia formația țării-gazdă pe care a întrecut-o cu 3-0 (13, 4 5).



cum este denumit oficial, va figura ca sport demonstrativ pe programul J.O. din 1992 de Barcelona. ● SANIA se diversifică astfel în a țara competițiilor organizate pe pistă artificiale, inclusiv campionate mondiale și Jocuri Olimpice. În anul 1990 programul a fost în Polonia și campionate mondiale pe pistă înghețată naturală! ● EUR. J. '88' a adus în prim-planul marilor valori pe tânărul fotbalist italian Paolo Maldini (a împlinit 20 de ani la 25 iunie: 185 cm, 77 kg). El este fiul lui Cesare Maldini un liberu faimos la A.C. Milan, cu care de altfel, a câștigat C.C.E. în anul 1963. Astăzi, Maldini-tatăl este selecționer al echipei de tineret a Italiei, sub culorile căreia a evoluat și fiul său

Paolo ● SUSPENDATĂ DE I.A.A.F. pentru dopaj la C.M. de la Roma, semifondista elvețiană Sandra Gasser a făcut recurs la instanțele judecătorești din Anglia. Înalta curte din Londra a respins și ea recursul atleților care în acest fel rămîine suspendată, bine-mersi! ● LA KIEV este în stadiu avansat de construcție o sală de sport polivalentă: teren de hochei pe gheață; teren de fotbal (100 m); pistă de atletism de 300 m. Noul stadion acoperit va avea tribune pentru 5000 spectatori ● IN MECI pentru titlul european la categoria pană, la Compiègne, pugilistul belgian Jean-Marc Renard l-a învins, puncte pe francezul Farid Benlledeb Campionul n-a avut, din păcate, orea mult timp să se bucure de pe urma acestei victorii, deoarece de la gală el a fost condus direct la spital. Constatîndu-se că avea câteva fracturi la mîna stîngă și două degete fracturate la mîna dreaptă, ambele brate i-au fost puse în ghips! ● COMITETUL OLIMPIC SPANIOL a aprobat cererea municipalității din Jaca pentru a solicita dreptul de organizare a Jocurilor Olimpice de iarnă din 1998. La Jaca a avut loc Universiada de iarnă în 1981 ● APROPO DE INTENȚII de organizare a J.O. Pentru ediția din 1996 a J.O. de vară va candida și orașul englez Manchester. Recent, Comitetul Olimpic național a aprobat, cu 20 voturi, această candidatură, față de 11 voturi cite a obținut Birmingham.

Romeo VILARA